Halbschriftlich multiplizieren

@) n Immer 3 Aufgaben gehdren zusammen. Male in derselben Farbe aus. Lose.

48 - 9=

50-9+2-

9=

84 - 9=

49 - 8=

40 - 8+9 - 8=

48 - 10-48 - 1=

84 -10-84 1=

52-9=

80-9+4-9=

50-8-1-8=

40 - 9+8-9=

@) n Setze <, > oder = ein. Uberschlage im Kopf.

5-80 =400

a) 5 - 825400 b) 6 - 82()480 0 3-270 90 (Ao 580 400.
4 - 930)360 4 - 920400 5380160
5310180 5 - 450200 2 - 7800160
6 - 54()360 7 - 6200420 3560150
6 - 43()250 5 - 88()450 5 - 67()340
6 d) 8-3004- 60 € 7-3003-68 f) 4-530)2-99
66007 50 92002 - 94 83104 - 64
7-7008- 60  7-800)8 - 73 394004 - 73
4-5002-100  9-400)4 - 88 9-650)8 - 75
9-80008- 90  8-32004 - 64 785006 - 99
CENO e T e3=
4-69= 3.25=
4-79=_ 3-35=_
4-89=_ 3.45=_
\ \ \
O o e3.5- D eg.8=
75.7=_ 53.5=
76-7=_ 43-5=_
7#-7= 33-5=_6

\

1 Zuerst die einfache Aufgabe rechnen.
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2 Aufgaben durch Uberschlagen l&sen.
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